
#28130Kaffeservis. Julkoppar. 1979-2000. Royal 
Copenhagen.
Är i gott skick,

#28787Våg. Lindells.
Åldersslitage, rost, fläckar.

#28807Barn böcker. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28810Diverse Böcker. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28812Barnböcker. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28814Barnböcker. 
Blandad kompott.Bruksslitage.

#28817Barnböcker, .
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29180Diverse jul.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29181Omslagspapper & band.
En rulle papper tilltryckt.

#29182FDC. Bl.a förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#29183Diverse Jul.
Blandad kompott.Ej funktionstestad.

#29184Diverse belysning. Bl.a Vägglampa Teak.
Ej funktionstestade.

#29185Diverse pussel.
Ej kontrollerade.

#29186Två album. FDC.

#29187Diverse Jul.
Ej funktionstestade.

#29188Diverse. Bl.a Scandia, Termosar, Mässing/Malm 
m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29189Diverse pussel.
Ej kontrollerade.

#29190Diverse spel. Bl.a Schack m.m.
Blandad kompott.

#29191Diverse. Bl.a Upsala Ekeby, Rörstrand, telefoner 
m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.Bruksslitage, märken, 
emaljskador.

#29192Kryddställ. Reda-lyx, plast, En Gunfred Produkt.
Mäter ca: 33,5cm hög & 18x40cm.2 Skeppor har skador, avslag 
på den ene & spricka i handtaget på den andre.

#29199Äldre julgransdekoration & spira.
Bruksslitage.

#29200Stort parti barn/ungdomsböcker. (2 Flyttlådor).
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#29201Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#29202Diverse. Bl.a Allmoge m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29203Bland tomtar och troll.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.

#29204TOVE JANSSON. Mumin, 8 böcker.
Bruksslitage.

#29205Diverse.
Blandad kompott.

#29206Cars stora billexikon & Cars Collection.
Blandad kompott.

#29207Diverse. Bl.a Husqvarna gjutjärn m.m.
Bruksslitage.

#29208Diverse äldre konserveringsburkar & flaskor.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage.



#292092 Serviser, Import.

#29211BERTIL VALLIEN. Vas, Kosta Boda, signerad.
Mäter ca: 10cm hög.

#29212Diverse textil. Bl.a Jul.
Fläckar kan förekomma.

#29213Diverse glas.
Blandad kompott.Bruksslitage, smutsigt.

#29214FDC Bl.a förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#29215Diverse. Bl.a Målerås, samtida m.m.
Blandad kompott.

#29216KJELL BLOMBERG, Vas, Royal Krona Atelje, 
signerad.
Mäter ca: 8,5cm hög.

#29217Mary Hoyer docka. 1937-1946, omonterad.
Krackeleringar.

#29218Diverse glas. Bl.a Kosta Boda, Sagaform m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29219MONICA BACKSTRÖM, Vas, "Hollywood", Kosta 
Boda, signerad.
Mäter ca: 18cm hög & 12cm i diam.

#29220FDC bl.a Förstadagsbrev m.m.
Blandad kompott.

#29221Nespressobryggare & luftfuktare Canvac.
Fungerar enligt inlämnaren.

#29222Diverse textil. Bl.a Linne.
Fläckar & slitage förekommer.

#29223Diverse. Bl.a Mässing, Skeppshult m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29224VICKE LINDSTRÖM. Elefant, Upsala Ekeby.
Mäter ca: 16cm hög.

#29225Adventsljusstake.
Använt skick.Fungerar vid test.Mäter ca: 89cm hög.

#29226Bordslampa. Höj & sänkbar.
Fungerar vid test.

#29227FDC. Bl.a Förstadags brev m.m.

#29228Vitt porslin. Bl.a Bon, Bianca från Åhléns m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#29229Pelarbord med hyllpan.
Mäter ca: 63cm högt & 45,5cm i diam.Bruksslitage repor , fläckar.

#29230Äldre sängbord, Målat.
Höjd 57,5cmBred: 40cmDjup: 31cm.Bruksslitage, färgbortfall, 
slitage.

#292312 Korgar. 
Stora korgen är trasig i gångjärnet.Mäter ca: 48cm hög.

#29232Diverse keramik, Bl.a Höganäs m.m.
Blandad kompott.Något glasyrnagg förekommer.

#29233Diverse bestick. Bl.a "Vasa" GAB 73 Delar 
Nysilver m.m.
Blandad kompott.

#29234Diverse porslin. Bl.a Indiska, Delfts m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage, smutsigt.

#29235Diverse.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 28cm.

#29236Belysning.
Fungerar vid test.Bruksslitage,smutsigt.

#292372 Små bord & 1 pall.
Högsta bord mäter ca: 40cm.

#29238Diverse glas. Bl.a Pukeberg, Orrefors, Kosta 
m.m.
Blandad kompott.



#29239Diverse porslin. Bl.a Arabia, Gustavsberg, 
Hackefors m.m.
Blandad kompott.Lock till Arabia burk har nagg på 
undersidan.Bruksslitage, smutsigt.

#29240Stort parti konserveringsburkar.
Blandad kompott & skick.

#29241Soffa. Samtida.
Mäter ca: 85cm hög, 208cm bred & 44cm i sitthöjd.Smärre 
fläckar.

#29242YNGVE EKSTRÖM. Karmstol, Swedese.
Mäter ca: 84cm hög, 63cm bred & 41cm i sitthöjd.Ringa slitage, 
repor på armstöden.

#29243YNGVE EKSTRÖM. Karmstol, Swedese.
Mäter ca: 115cm hög, 62cm bred & 41cm i sitthöjd.Ringa slitage, 
repor på armstöden.

#29244Fåtölj. Samtida.
Mäter ca: 80cm hög, 84cm bred & 45cm i sitthöjd.Bruksslitage, 
solblekt & mindre fläckar.

#292452 Golvlampor. Belid.
Högsta mäter ca: 126cm.Enkel-lampan har bruksslitage.Fungerar 
vid test.

#29246BJÖRN DAHL. Litografi, signerad & numrerad 
348/400.
Rammått: 64x87cm.

#29247ARNE WALLSTEN. Olja på pannå, signerad & 
daterad -58.
Rammått: 46x54cm.

#29248Diverse keramik m.m.
Blandad kompott.

#292493 Tavlor. "Musse Pigg", tryck.
Rammått: 43x53cm.

#29250Kastruller m.m. Bl.a Bodum, Anders Petter m.m.
Bruksslitage, smutsigt.

#29251Stor väggklocka & litet brickbord. Samtida.
Klocka mäter ca: 58,5x70cm.Funktion okänd.

#29252Diverse. Bl.a lykta, vinbox m.m.
Blandad kompott

#29253Diverse köksgeråd.
Blandad kompott.Bruksslitage, delvis smutsigt.

#29254Sängbord.
Mäter ca:61cm hög, 32x40cm.Bruksslitage, smutsigt.


